

正 誤 表

「セゾン自動車火災保険の現状2021」に、一部誤りがありました。
お詫びいたしますとともに、以下のとおり訂正します

81ページ 事故発生からの期間経過に伴う最終損害見積り額の推移表

【誤】

●自動車

(単位：百万円)

事故発生年度	2016年度			2017年度			2018年度			2019年度			2020年度		
	金額	比率	変動	金額	比率	変動	金額	比率	変動	金額	比率	変動	金額	比率	変動
累計保険金+支払備金	26,026			28,256			30,748			30,582			29,900		
1年後	25,879	0.99	△147	28,914	1.02	657	31,072	1.01	323	29,420	0.96	△1,162			
2年後	26,061	1.01	182	29,037	1.00	123	30,264	0.97	△807						
3年後	26,233	1.01	171	28,358	0.98	△678									
4年後	25,588	0.98	△645												
最終損害見積り額		25,588		28,358			30,264			29,420			29,900		
累計保険金		24,813		27,075			27,986			25,361			19,044		
支払備金		774		1,283			2,277			4,058			10,855		

【正】

●自動車

(単位：百万円)

事故発生年度	2016年度			2017年度			2018年度			2019年度			2020年度		
	金額	比率	変動	金額	比率	変動	金額	比率	変動	金額	比率	変動	金額	比率	変動
累計保険金+支払備金	26,026			28,256			30,748			30,582			29,900		
1年後	25,879	0.99	△147	28,914	1.02	657	31,072	1.01	323	30,804	1.01	221			
2年後	26,061	1.01	182	29,037	1.00	123	31,382	1.01	310						
3年後	26,233	1.01	171	29,354	1.01	316									
4年後	26,367	1.01	134												
最終損害見積り額		26,367		29,354			31,382			30,804			29,900		
累計保険金		25,592		28,070			29,104			26,746			19,044		
支払備金		774		1,283			2,277			4,058			10,855		

※修正箇所は下線にて表示しています。

以上